

来嘉乐，不孕女孩得到一对娃

“齐鲁圆梦孕育工程”首批救助宝宝已经2岁了

本报记者 孔雨童

圆梦孕育，幸孕妈妈的幸运经历

潍坊寿光的张芸曾经因为不孕的问题四处求医无果后，无奈之下选择了试管婴儿，甚至都交上了相关资料。然而张妈妈却还想让女儿再尝试一次自然受孕，毕竟女儿才26岁，正值生育的好年纪。事有凑巧，有一天无意中的网上浏览，让张妈妈看到了一位老乡就在济南嘉乐生殖医院顺利怀孕了，于是张妈妈极力推荐女儿无论如何都要来嘉乐生殖试一下。张芸拗不过妈妈，只好跟老公来到了医院就诊，结果经过了一个多月的治疗加调理后，就出现了上文中的场景。“我真的是

济南嘉乐生殖医院作为山东省内两大专业生殖医院之一，短短几年来，使得“有嘉乐，家有乐”这一宣传语深入人心。

“恭喜你，怀孕了，而且还是双胞胎。”“什么？你再说一遍？我真的怀孕了吗？”在确定自己怀孕，而且还是双胎的那一刻，潍坊寿光的张芸幸福得有些晕眩。“我得赶紧打电话告诉我妈妈，让她也高兴一下。”电话那头的张妈妈在接到女儿的报喜电话后，却并不相信是真的。最后在看到女儿通过微信发过来的超单以后，才真的相信，幸孕真的到来了，自己给女儿的选择是对的。

没想到，以为自己要不上孩子了，只能通过试管了，结果没想到亏了我妈给我推荐了嘉乐生殖医院，让我这么快就怀上了孩子”。

除了幸孕之外，幸运还在相随。原来张芸在怀孕六个月的时候参加家乡某商场的抽奖活动，结果很幸运中了二等奖。张芸说，我觉得这些幸运都是嘉乐医院带给我的，是嘉乐医院送给我一对双胞胎，这两个宝宝又让我幸运地抽到了二等奖。

奖。

首批嘉乐免费救助宝宝2岁了

弘扬大医精诚，推行医学伦理。济南嘉乐生殖医院成立短短几年来硕果累累，先后被授予山东省中西医结合医院生殖科适宜卫生技术推广基地、试管婴儿绿色通道、齐鲁圆梦孕育工程定点医院、省城好医院公益慈善十佳品牌、山东省

诚信医疗服务满意医院—品牌医院30强等多种殊荣。

嘉乐生殖医院还率先成立我省首个不孕不育大型公益活动——齐鲁圆梦孕育工程，成立三年多以来已经为4000个家庭提供病因筛查，首批全免费救助的宝宝已经两岁多了。

同时医院立足不孕症人群实际需要，省内率先成立“试管婴儿绿色通道”，凡是进入绿色通道的患者享受嘉乐生殖提供

的优惠化验检查、优惠治疗、优先专家预约、优先提供病房等一系列便民措施，大大减少了他们的候诊时间，赢得了不孕不育患者的一致好评。同时医院还长期设立嘉乐宝宝成长基金，关注困难特殊群体，作为“嘉乐一家亲”爱心帮扶对象，不定期地进行各种形式的援助行动。

帮助不孕家庭，成就孕育梦想。嘉乐一直致力于齐鲁生殖健康事业的发展，如果说张芸的怀孕是幸运的，那么30年从未有过月经的陈梦婷，20年不孕的魏小然，15年不孕被某知名医院宣判“生育死刑”的刘丽丽……如此不胜枚举的特殊案例，济南嘉乐生殖医院用自己的实际行动，诠释了作为山东省内两大专业生殖医院的实力。

因癌被切除了五分之三的胃 她“大大咧咧”抗癌30年



主办:齐鲁晚报 山东省肿瘤防治办
山东省抗癌协会
协办:康夫堂肿瘤大药房

本报记者 王小蒙

今年77岁的闫佃英，烫着满头小卷发，戴着金丝边眼镜，走起路来精神头十足。早在1981年，闫佃英就开始犯胃病。“疼得总是吐，后背也胀得厉害。”她说，中药喝了得有好几缸，胃疼的毛病也没见好。

1987年春天，她去医院检查，病理化验后确诊为胃癌。闫佃英记得，确诊那天是30号，到了下月11号就做了手术。

那时她心里放不下两个孩子，大孩上初中，小孩才上小学。不过她心想，“两个孩子要是有妈的命我就没事，没有妈的命那就再另说。”闫佃英手术切除了五分之三的胃，休息半年后就重新上班了。

“死不了就活着呗，一辈子能死一回，还能死两回嘛。”闫佃英说，她就是这么大大咧咧的一个人。

连续三年的化疗，闫佃英脸肿，腿也肿。由于切除了大部分的胃，她每次只能吃乒乓球大小的一点东西。闫佃英说，越是粗茶淡饭她越喜欢。她从没吃过保

30年前，47岁的闫佃英查出来患了胃癌，切了五分之三的胃。尽管知道癌症有多恐怖，大大咧咧的她还是没放在心上，确诊十多天就做了手术。心大、好动、闲不住的她，退休后用缝纫机制衣，开了小店卖东西，成功与癌斗争30年。



保健品，也不爱吃海货和肉，一天要喝四五次小米面粥。

从一家国营单位退休以后的闫佃英闲不住，好动的她喜欢干活，退休后还用缝纫机给人制衣、修补衣服，开了一家小店卖东西。

闫佃英经常用自己的经历，劝导身边的癌症患者。“其实多活一天就是一天，想开了就没什么怕的了。”

肿瘤病友用药，有了专科药房！

作为我省首家肿瘤专科连锁药房——康夫堂肿瘤大药房，设施设备齐全，管理规范，并已通过国家严格的药品质量认证(GSP)。康夫堂目前经营有：各类靶向药、化疗药、肿瘤中成药、镇痛止吐升白祛水类药物、新特药、补益养生品、康复用品等七大类一百六十余种，品种齐全，一站式购药，更方便！

作为肿瘤专科药房，康夫堂客服人员均是具有药学、医学双重背景的专业人员，可为广大肿瘤病友提供诊治、用药、康复、护理等系统、专业的服务指导，定期还为会员邀请北京、上海、省肿瘤等知名专家会诊指导！

用肿瘤药，到肿瘤专科药房——放心、安心、省钱！

“康夫堂肿瘤新特药房”旗舰店地点：济南经六路66号(省立医院东门南行100米路东)

服务热线:0531-87939890

老咳喘，久治不愈怎么办？

——咳、喘、痰、憋、闷有问题，孙思邈一招解决

说到孙思邈，那可是经历西魏、北周、隋朝、唐朝四个朝代的老神医，享年141岁，是世界上最长寿的名医。据传，隋文帝、唐太宗、唐玄宗几朝皇帝都找他医好过病，被后人誉为“药王”，奉之为“医神”。其实，孙思邈一生得过两次“咳喘”病，他自己在与疾病的斗争中，总结出一套“夜治咳喘妙方”，医好了自身的咳喘病，也让广大的咳喘病患者摆脱了痛苦！

孙思邈“夜治咳喘妙方”

历经千年传承，组方精妙，工艺独特，服用方法精准，治疗疾病效果神奇，2015年9月，组方及炮制工艺两项均被评为“非物质文化遗产”。孙思邈开创了中医治疗老咳喘病的先河，解决了老咳喘病久治不愈的难题，也让中医治疗咳喘病走到了前沿。从此，老咳喘患者可在睡眠中就能轻松告别疾病困扰。

孙思邈告诉你一个与众不同的“咳喘妙方”

如果您去医院打过很多

吊瓶的激素、吃过很多中西药还是久治不愈，如果您正在经历老咳喘病的折磨，请快快来电申领孙思邈“夜治咳喘妙方”，这是一个值得您信赖的夜间治疗咳喘妙方，给您讲述一个不一样的咳喘病治疗方法，让您受益无穷。通过阅读孙思邈“夜治咳喘妙方”，很多疑问您都可以从中找到答案；您还可以从众多真实案例中吸取经验，少走弯路，让你远离咳喘病！

免费申领热线:400-1622-177

肌肤瘙痒 体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来不尽的烦恼，治疗皮肤病，拥有一身健康的肌肤，享受美好人生，这是每一位皮肤病患者梦寐以求的事。

陕西科学院研制生产的

疗癣卡西甫散组合具有清除碱性异常黏液质、燥湿、止痒之功能，用于治疗肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣。

祛癣专线:400-833-1911
货到付款

黑痣 瘡子 痰子 扁平疣 老年斑

时通过改善患处血液循环，促进组织新生。

贊立清使用安全方便，可直接作用于患处，使增生性病理组织自然结痂、脱落，操作简单；是祛痣除疣的上佳选择！详情咨询400-1760-836。经销：庆育堂，省内可免费送货，货到付款。